
 

QUESTIONARIO DI RILEVAZIONE DELLA QUALITA’ PERCEPITA 

-Nido Cerchio Magico- 

Anno Educativo 2019-2020 

 

 

 

Gentili genitori, 

stiamo lavorando affinché i nidi ed i servizi dedicati ai bambini 0-3 anni siano sempre 

più luoghi di qualità, rispettosi dei diritti dell’infanzia e delle famiglie. 

Vi invitiamo a rispondere alle domande di questo questionario, che ha lo scopo di 

aiutarci a capire come vedete il nido che vostro figlio/figlia frequenta. Desideriamo 

conoscere le vostre opinioni nella speranza di dialogare meglio, conoscerci di più e 

accrescere la qualità del servizio che stiamo offrendo. 

I risultati saranno occasione di riflessione per tutti coloro che sono attualmente 

impegnati dalla parte dei bambini e delle famiglie: personale, coordinamento 

pedagogico, uffici e dirigenti, gestori ed amministratori. 

 

Vi invitiamo a compilare questo form entro il 30/06/2020. 

 

L’esito di questa rilevazione sarà condiviso con voi secondo modalità e tempi che vi 

verranno comunicate. 

Grazie. 

 

ASP Valloni Marecchia 

 

 

 

 

 

 

Il presente report si basa su n. 27 risposte pervenute. 

 

 

 

 



 
2) Informazioni sul servizio 

 



 
3) La struttura 

 



 
 

 

 



4) Flessibilità e tempi di funzionamento 

 
 

 



5) Ambientamento 

 
 

 



6) Esperienze educative dei bambini 

 
 



7) Sviluppo del/la bambino/a 

 



 
8) Alimentazione 

 



 
9) Il personale 

 



 
 



 
10) Partecipazione dei genitori 

 



 

 
 



 
11) "Didattica a distanza" - Periodo di sospensione del servizio causa 

Emergenza Covid-19 - 

 

 



 
 



 

12) Note e suggerimenti. In questa sezione è possibile, per chi lo desidera, 

lasciare una nota, un consiglio, una critica. Specificare se i suggerimenti si 

riferiscono al servizio in generale oppure al periodo di lockdown. 

4 risposte 

 

Come primo anno di nido è difficile dare una valutazione generale per la frequenza limitata. La 

didattica a distanza è una cosa difficile per i bambini soprattutto così piccoli. Le nostre 

insegnanti sono state bravissime comunque. 

 

tutto perfetto....purtroppo il periodo di allontanamento dalla scuola credo abbia prodotto un po' 

di regressione 

 

Il giudizio è influenzato dalla precedente esperienza negli anni passati, personale molto più 

disponibile con i genitori e sopratutto più programma precedente “interessante” per il bambino . 

Il cambio di più educatrici nel corso del anno non ha aiutato molto nella struttura del programma 

.... 

 

Servizio in generale 

 


